



ОСТАНОВИМ ПРОИЗВОЛ МИЛИЦИИ!

Милиция особенно отличилась в дни саммита ШОС. За полтора месяца до его проведения, началась превентивная кампания запугивания и репрессий в отношении общественных активистов, правозащитников, журналистов и адвокатов. Всех, кого власти посчитали "опасными элементами", от которых нужно освободить город перед приходом государственных делегаций.

Несколько десятков активистов были задержаны без законных на то оснований и подвергались так называемым "беседам", унижающему человеческое достоинство обращению и просто пыткам. Но пик репрессий пришелся на сам саммит ШОС.

И в этом особенно отличилось Кировское УВД. Утром 15 июня двое активистов "Екатеринбургского движения против насилия", по сфабрикованному сотрудниками Кировского УВД материалу были отправлены в спецприемник УВД на трое суток ареста за неповиновение законному требованию сотрудников милиции. То обстоятельство, что таких требований не существовало и в помине, не смутило ни милицию, ни суд.

Начальник Кировского УВД, пытался в грубой форме помешать проведению одиночного пикета против судебного произвола, который организовал 16 июня правозащитник Владимир Шаклеин.

Сотрудники Кировского УВД в дни проведения саммита ШОС осуществили задержания адвоката Романа Качанова и правозащитника Владимира Шаклеина. При этом никаких обвинений к ним никто так и не предъявил.

Кировское РУВД как раз то место, где зафиксированы в последнее время многочисленные факты милицейского произвола и беззакония и именно здесь общественность Екатеринбурга собирается проводить протестные мероприятия.